URBAN BARN

Assembling Instruction for Hendry Dining Table
Instructions d’assemblage de la table Hendry

PARTS AND FITTING PACKAGING DETAIL/
PIECES ET ACCESSOIRES INCLUS DANS L'EMBALLAGE

BOX #1
A. TABLE TOP x 1
B. BARXI

BOITE 1
A. DESSUS DE TABLE x 1
B. BARRE CENTRALE x 1

BOX #2
C.LEGS x 2

BOITE 2
C.PATTE x 2

DINING TABLE
TABLE DE SALLE A MANGER

HARDWARE PACKED IN BOX #1
QUINCAILLERIE INCLUSE DANS LA BOITE 1

1. Allen key 4MM x1 N
Clé Allen 4MM X1

2. Bolt M6x95MM X 4
Boulon M6x95MM X 4
3. Washer @6x12MM X 4 @

Rondelle plate @6x12MM  x 4

4. Bolt M8x30MM x 14 ()
Boulon M8x30MM X 14
5. Lock Washer @8x14MM x 14 @

Rondelle d'arrét @8x14MM x 14

6. Washer @8x18MM X 14 @
Rondelle plate @8x1I8MM  x 14




URBAN BARN




	AI - MASSA (Dominion) DINING TABLE-160 - URBAN BARN - Rev 25-Aug-21.pdf

